Pour fairetourner le script « jupitercouleur.pgm »
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SCRIPT : traitement d'un film de Jupiter en couleur
pas de compensation de la rotat®ohamp et pas de retrait des poussiéres
éventuelles
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Ce qu'il faut faire :
- convertir le film de la planete en 3 séquenceameéesrgb

- Lancer le script appelé "jupitercouleur" en &ais: >run nomduscript $1 $2 $3 $4 $5

Exemple : >run jupitercouleur 2000 650 1000 1500 18
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Paramétres du script :
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$1 = nombre d'images du film de la planéte

$2 = nombre d'images a additionner a la fin (preragmais)

$3 = nombre d'images a additionner a la fin (secasais)

$4 = nombre d'images a additionner a la fin (troiséasais)

$5 = seuil a entrer en parametre pour I'ajustementckrcle autour du
pourtour de la planéte (pour t_cregistel)TENTION C'EST LE SEUIL a calculer aprés
la normalisation du fond du ciel. Pour eutver, faire comme ca:

1. >load g1

2. >noffset O

3. >mouse_select 1 1 640 480
4. >circle 18 (par ex)



